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NHHOBaNUA €€ XapaKTePUCTUKU U (PYHKIIMOHAJIBHOE
3HAYCHUE

I maBHBIC 3a1a411 MHHOBAIIUH.

Kompopr ®u  ygoOCTBO B
BOXKJICHUHA  aBTOMOOMIJIEM A

IPEACTABUTEIbHHUIL KEHCKOTO
oJja;
*B03MOXKHOCTH pPaCIIUPUTH

(PyHKIIMOHAJI OJHOM ITapbl OOYBH.







OTU TydAM Ha LWNUAbKE MpU HEeobXoAUMOCTU
MIFHOBEHHO TpaHCHOPMUPYIOTCA B  YA0OHbIE
BoAuTENIbCKUE TYydhan. LLUnuabKka cknagbiBaeTca,
npsYyacb B Ma3 MOAOWBbI, MNpodUIb CaMou
noJoWBbl 3aMeTHO MeHAeTcA, npeBpawas
CTUNbHYIO 06YyBb B MJOCKUE <«JIOAOYKMU>», B
KOTOpbIX YAOB6HO pab6otatb C neganamMu
aBTOMOOUNIA.




Koxa xpomoBada ¢ TUCHEHHOW NULIEBOU MOBEPXHOCTLHIO
(anacTnyHasg). OnacTUYHble KOXM B MaKCUMalbHOW
CTENEHN  COXPAHAKT  MOBbLIWEHHY  TANy4ecTb,
MAMKOCTb, rpudd (OLyrnb) U KpacuBbi BHELLUHUA BUA.
BaxHbiM TpeboBaHMEM K OaHHOMY BUOY KOXWU
ABNAETCA COYeTaHMe MSArKOCTU U 3acTUYHOCTM.
MaTtepuan anacTtudHbIM ONA MOAHOCKOB Mony4aroT
HaHeceHMeM Ha OAHy WnNM  OBE€  CTOPOHbI
xron4yaTobymaxHOW TKaHU nrieHKoobpasytoulee
NoNMMepPHOU KOMMNO3NLMN HA OCHOBE J1aTEKCOB.

LLInpOoKO NpuMeHSAT TepMoniiacTuyeckne marepuarnsbl
Ha TKaHeBOW WM HETKaHOW OCHOBE C MPOMUTKOMN
NONUCTUPONOM, NONaPupamMmu, NONNITUNEHOM, U T.N.,
KOTopble nerko dopmytotca 6e3 pactBoputena nog
OencTBnemM Temrnepartypebl.




[TogowBbl U3 NONUYypPeTaHoOB BbipabaTtbiBatoT
OBYMSI MeTodaMW:. XuUAKoro dpopmMoBaHUS U
nMTba noa pasneHneMm. Haubonee 4acTto
NCMOSIb3YIOT METOA XMOKOro dpopMOBaHUS.
[TlogowBbl, MOflydeHHble 3TUM  METOOOM,
NMMEKT  MUKPOSYEUCTYHD  CTPYKTYpPY, YTO
obecne4ynBaeT UX NMOTHOCTb. Takme NnoaoLUBbI
MCNONb3yIOT ONA noBcedgHEBHOW, MoAenbHOU
n crneunanbHoun o0yBU Pa3IN4YHOro
Ha3HadeHus. Kak npaBnno, METOOOM XUOKOro
dopmoBaHNSA U3 MNONUYPETaAHOB MOsyYyatoT
BECb HM3 00YBW, T.€. NOAOLUBY C Kabriykom, He
TpeoyrLmMM gONOSTHUTENBHON 06PabOTKM.




[Ona kabnykoB ucnonb3dyetcs AbBC - nnacTtuk,
KOTOPbIN XapaKkTepmnayeTcs BbICOKUM
npeaenom nNpoYHOCTU NpU cxaTtum n n3rmbe, a
TaKke Xopowen MNPOYHOCTbH KpEensreHus
KabrykoB, 4emMm ocTanbHble  KabnydHble
MaTepuansl.




[lpon3BoACTBO OyaeT OCyWecTB/ATLCA B
apeHayeMoM uexe ¢ KabuHeTamMu  And
PYKOBOAUTEEN, C MCMNOJIb30BaHMEM
COOCTBEHHO MMPMOOPETEHHOrO 000pPYAOBaAHUA
Ha Camapckon O6yBHOM DabpukKe.
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- JlaHHbIM NPOEKT NpeanosiaraeT BbIMTU Ha pbiHOK B 2017 roay
ANA MacliTabHOro Npou3Bo/CTBa.

. Bbixos npeanonaraeTca To/IbKO Ha NOTPEBUTENBCKMIA PbIHOK.
Tydamn-TpaHcopMepbl, Kak 0XMAAETCS, BbI3OBYT LUMPOKMK CNPOC
cpeam AeBYLIEK U XKEHLWMH - aBTOMOOMIMCTOK.

» Cpeau KaHanoB C6bITa NpeanaratTca 06yBHble Mara3mHbol, MHTepHe
MarasuHbl U BELWEBbIE PbIHKM.




3aTtpartbl Ha npounssoacTeo 1000 nap Tydens:

* KOXXTOBapbl A4ns Bepxa - 80000 pyo.,
* KOXXTOBapb! A4ns npoknagku - 32000 pyo.,
* CTOMMOCTb AeTaneun Husa odysu - 40000 py6.,
* TEeKCTUNb Ana mexnogknagku - 13000 pyo.,
* BCriomorartenbHble pacxoabl - 26000 py6.,
* TONSNBO M 3NEKTPOIHEPrnda Ha TexHonorndeckme uenu - 5000 pyo.,
* 3apnnara Npou3BoaCcTBEHHbIX paboumx — 72000 pyo.,

NToro nponssoacteeHHasi cebectonmoctb — 268000 py6.

Tak Xxe Hago y4ecCTb:

- OTYUCIIEHNS Ha coumarnbHoe cTpaxoBaHue - 30% oT 3apnnaTtbl NPON3BOACTBEHHbIX
pabounx — 26640 py6.

- TpaHCnopTHLIE pacxoabl - 19% npousBoacTBeHHON cebectonmocTn — 50920 py6.
Ko (kanuTanoBnoXxeHus) BKNOYaT B cebs 3aTtpaThbl Ha cneaytoLee:

NccnenosaHna u paspabotka — 30000 py6.

BHegpeHne — 20000 pyoO.

[Mokynka o6opynoBaHUs:

nasepHas peska (245000 py6.), cywmnnbHble MawuHbl (2wt = 32000 py0O.), WBENHbIE
MaLmHbl onga obysun (2wT. = 108000 py0b.), ckopHskHaa mawwunHa — 48000 py6.,
Tepmonpecc ansa otrtucka norotuna 18000 pyo.




ApeHaa LexoBOro noMeLLeHNs ansa npon3BoacTsa u oomMcoB Ass
pykosoantenen— 800000 pyoO.

Ntoro: Ko= 1301000 py6.

[Mepuopn paboThl: t = 5 nerT.

CebectommocTtb ogHoun napbl Tydens (¢ HOC 18 %):
(346364+62345,52) =408709,52/1000 wT. = 408,7 py6. 3a ogHy napy.
OTTOK AeHer B npouecce 1-o1 NapTUK OCYLLLECTBIIEHUS
Bocnpounssoactea: 0’=408710 pyo.

Becb otTok: O=1709710 pyo.

Llena 1 ea.= (O'+Ko/5 net /1000 wr.)*1,4=(408,7
+1301000/5/5000)*1,4=645 pyo6.

CF=645*1000=645000 py®.

N nputok=CF B rog*t= 645000*5=3225000 py®.
PP=Ko/CF=1301000/645000=2r.
ARR=CF/K0*100%=645000/1301000*100%=49,6%
Yan=r-0=3225000-1301000-408710=1515290 py6.
Na=(r-0’)/Ko=2,16




[IpoekT IIOKa3bIBACT MOJI0KUTEIBHYIO
MHBECTUIIMOHHYIO  3((EKTUBHOCTh. JIaHHBIN
MHBECTUIIMOHHBIC  BJIOXKCHHUS  OKYIIAlOTCS B
TeueHue 2-X JeT. JIaHHBIW NPOEKT BBITOACH IS
MHBECTOPOB, TaK KakK MPEAIOIaracT O4epeaHoOn
CIIpOC, 4YTO OyAeT BIHUATh Ha JOXOJHOCTb M
3HAUUTECIBHYIO  IPOJOKUTEIIBHOCTh  3TOHU
npuObIM. Tak ke  BIMSET Ha  IIOJb3Y
OTPEOUTEIBCKOIO CETMEHTA.




